
Освітній міст єдності: досвід стійкості, 
співпраці та розвитку 

 
12 червня професійна спільнота українських освітян знову довела, що 
справжня співпраця не має кордонів. У межах руху EdCamp in a Box 10.0 під 
назвою «Шлях цілісності» відбулася (не)конференція EdCamp 
MELITOPOL. Подія стала яскравим прикладом того, як попри виклики 
сьогодення, вчителі продовжують навчатися, підтримувати одне одного та 
будувати майбутнє української освіти. 

Формат, що долає відстані 

Захід об’єднав учасників у змішаному форматі: педагоги долучалися як 
наживо — в Освітньому просторі «MLT-land» у Запоріжжі, так і дистанційно 
через платформу Zoom. Такий підхід дозволив освітянам з різних куточків 
України стати частиною потужного професійного діалогу, попри фізичні 
відстані. 

    Адміністрація та педагоги ліцею №9 були активними учасниками заходів. 
Соціально – психологічна служба ліцею в тандемі практичний психолог та 
соціальний педагог стали експертами  з актуальної проблеми сьогодення 
«Скетчбук стійкості: малюємо міст від тривоги до спокою»: практичні 
напрацювання з підтримки ментального здоров’я учасників освітнього 
процесу в умовах онлайн – освіти. Представляли досвід роботи в офлайн та 
онлайн форматах. Вчителька інформатики була модератором учительської 
сесії з досвіду «Стратегічний арсенал сучасного освітянина: Штучний 
інтелект як інструмент педагогіки», демонструючи системний підхід до 
інтеграції нейромереж у навчальний процес та управління часом. Вдячні 



нашим експертам за активність, високий професіоналізм, відкритість до 
співпраці та непохитну віру в силу освіти.  

Сила об’єднання: Мелітополь та Василівка 

Особливістю цьогорічного EdCamp стала його об’єднавча місія. 
(Не)конференція перетворилася на простір для зустрічі педагогів релокованих 
закладів освіти міста Мелітополя та Василівської територіальної громади. Ця 
зустріч стала не лише професійною платформою для обміну досвідом, а й 
важливим майданчиком для емоційної підтримки тих, хто продовжує тримати 
освітній фронт у складних умовах. 

Актуальний фокус: програма заходу 

Програма була насиченою та спрямованою на вирішення нагальних потреб 
сучасної школи. Учасники мали змогу поглибити знання та опанувати 
практичні інструменти за такими напрямами: 

• Інструменти дистанційного навчання: нові рішення для ефективної 
роботи онлайн. 

• STEM-освіта: впровадження сучасних практик у процес навчання. 
• Психологічна стійкість: методики підтримки ментального здоров’я як 

педагогів, так і здобувачів освіти. 
• Соціально-емоційні навички: розвиток емоційного інтелекту як бази 

для успішної комунікації. 
• Освітнє середовище: пошук ефективних рішень для адаптації до умов 

сьогодення. 

Ключовими етапами стали сесія «Траєкторія цілісності» від EdCamp Ukraine 
та панельна дискусія «Освіта для життя — освіта протягом життя». Вони 
допомогли освітянам переосмислити власну роль у професії та окреслити нові 
вектори розвитку. 

Разом до змін 

EdCamp MELITOPOL ще раз підтвердив: розвиток попри виклики та єдність 
— це реальні чинники змін. Взаємопідтримка освітянської спільноти сьогодні 
є тим фундаментом, на якому будується майбутнє нашої країни. Ми 
продовжуємо працювати разом, будуючи міцний освітній міст єдності! 

 

 

 



 

 

 

 

             



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 


